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17. Le choix difficile de carottes

Elise et Luc sont des lapins trés sélectifs lorsque vient le temps de choisir la bonne carotte!
Aujourd'hui, ils doivent en choisir deux pour le repas du midi. i
Devant une trés longue rangée de carottes bien plantées dans la terre, ils évaluent celles qui
seront assez bonnes et juteuses en les déterrant toutes en commengant par a premiére et
en prenant des notes sur les carottes. Quelle idée! 2

Une chose trés étrange se produit alors. Les lapins réalisent rapidement qu'Elise arréte son
choix a toutes les 24 carottes et que Luc, moins difficile, arréte son choix a toutes les 21
carottes. s
Les lapins font ainsi leur recensement jusqu'au moment ol ils sont en accord avec la qualité
de la carotte. Enfin! Iis emportent alors la super-carotte et continuent ensuite de la méme
facon dans la rangée de carottes jusqu'au moment od ils trouvent une deuxiéme super-
carotte qui satisfait a la fois Elise et Luc. 3

1is réalisent alors que le poids des carottes n'a cessé de grandir de facon arithmétique
depuis le début. Par exemple, la toute premiére carotte déterrée (qu'ils n’ont pas choisie)
pesait 102 grammes.

Elise et Luc sont d'étranges lapins. Ils ont construit le tableau suivant :

Rang de la carotte

Poids (g) 108
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Quelle est la moyenne du poids des deux super-carottes choisies lors de cette
expédition?
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18. Sébastien aménage un grand potager pour I'été, il est formé d'un pentagone régulier et
d'un trapéze isocele dont le coté isométrique correspond au cdté du pentagone. Il désire
installer une clgture uniquement sur le contour de ce potager. Il a fait ses calculs et il est
allé se procurer e matériel nécessaire.
Il affirme qu'il a payé 691,60 § et que le matériel choisi se vendait 12,35 § le métre.

Par chance, il n'y avait pas de taxe le jour de son achat.

Itne se souvient pas de la mesure du coté HF, aide Sébastien en calculant cette mesure en
metres. C

O Nombte de natva,

160 = 12,35
Lo

Sl 5 P ek 0,18hm = 1%m
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Section C  Questions 144 18
Pour chaque question, vous devez laisser les traces de votre travail afin
de justifier volre réponse. Ces traces doivent étre claires et structurées,
Chaque question de cette section vaut dix points. __Total 50 points _

14. Dans la figure qui suit, 'angle FEG mesure 130" et le losange ABCD rencontre le
triangle rectangle scaléne BFE. Déduis [a mesure de 1'angle DAC sans utiliser
ton rapporteur sachant que AC est une diagonale du losange. Tu dois justifier chacune
de tes étapes en identifiant correctement un énoncé géométrique.

A
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15. Dans une cour d'école, on a tracé un hexagone régulier vert dont le périmetre

est de 23,4 m. Les lignes vertes (cotés) sont tracées avec une peinture
coiitant 3,10 § le metre,

On doit peindre les lignes intérieures bleues (diagonales) en utilisant une
peinture qui coiite 4,50 § le métre.

Quel sera le prix des deux peintures ensemble si la taxe est de 15% 7
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. La cabane a sucre

Durant le congé de Paques, Paul se prépare a la cueillette de la séve. Il est chargé de
recueillir la séve dans des tonneaux qui contiennent chacun 205 litres de seve. Cette
semaine, il a travaillé 2 jours, vendredi, il a récolté 21,5 tonneaux et samedi, il a obtenu
60% de sa récolte de la veille.

Pour fabriquer le sirop d'érable, on fait évaporer la séve jusqu'a ce que le liquide soit
suffisamment dense. Sachant que lors de U'évaporation on perd 96,5% de la séve ramassée,
indique combien de contenants de 1 litre de sirop d'érable on peut obtenir avec la séve

recueillie par Paul ?
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